



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



29/2024

Litice dvakrát porazily Slavii

Druhé ligové kolo pozemních hokejistů a hokejistek zaválo do Plzně týmy pražské Slavie. Zatímco ženy hrály oficiální třetí kolo, když bylo druhé kvůli záplavám odloženo, muži hráli druhé kolo (první bylo také odloženo). Litičtí muži však hráli již třetí ligové utkání, dostali výjimku kvůli Evropské hokejové lize, kterou hrají v Londýně za čtrnáct dnů. Aby oba dospělé litické týmy porazily shodně pražskou Slávii se ještě asi nestalo. O to cennější obě výhry byly.

Extraliga ženy

Plzeň Litice - Slavia Praha 3:0 (0:0)

Góly: Šrachtová 2, Dolívková

Sestava: Augustinová, Brejchová, Dolívková, Duchková L. a J., Lhotáková, Linková, Rutová, Samcová, Tušlová, Visser, Vyletová, Bartoňová S., Daňsová K. a Šrachtová

Souboj favorita celé soutěže z Prahy proti mladičkému plzeňskému týmu, který měl ve svém středu tři dorostenky, byl od začátku celkem jednoznačný. Hrál se především na polovině Litic, hráčky Slavie se dostávaly do mnoha šancí ze hry i z trestných rohů. To ještě plzeňským děvčatům chyběla tradiční opora zadních řad Adéla Kožíšková. Litická obrana však odolávala i proto, že měla za zády Annu Linkovou. Ta vytáhla arzenál různých zákroků na zemi, v pádu či ve stoje, až přiváděla slávistky k malému zoufalství. S přibývajícím časem začalo být patrné, že Anču v této formě nikdo jen tak nepřekoná. Chyba slávistické brankářky Vančurové v 37. minutě dostala do brejku domácí, mladičká Bartoňová nezištně nahrála Dolívkové, která do takřka prázdné branky skórovala. O několik minut později při tlaku soupeřek přidaly litické ženy další dva góly. U obou byla teprve šestnáctiletá Šrachtová. Překvapení kola bylo na světě. "Zápas nám dnes vyšel na jedničku. Ze začátku to bylo trochu krušnější, slávistky měly velký tlak. Postupně jsme se však přesně dostávaly a moc se mi líbil náš dnešní výkon i celý zápas", popisovala utkání plzeňská gólmanka.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Extraliga muži

Plzeň Litice - Slavia Praha 3:2 (2:1)

Góly: Sochor, Koryták a Uhlíř

Sestava: Červený, Bílek, Benda, Koryták, Kondrát, Svoboda, Hes, Bystřický, Šesták, Levý, Uhlíř, Augustinič, Sochor, Gerlický, Nicklas, Batík a Homolka

Repríza červnového finále vyšla domácím na jedničku, přesto, že průběh nebyl zcela jednoznačný. Již ve třetí minutě Sochor po rychlé akci po levé straně skóroval, když se dostal k dvakrát prodlouženému míčku a tvrdým úderem rozvlínil slávistickou síť. Slávisté srovnali Plachým z trestného rohu, ale první dějství vyznívalo pro domácí. Ve druhém se hra srovnávala, litičtí dostávali hosty do hry zbytečnými chybami v přechodu dopředu. Přesto šli opět do vedení po trestném rohu Korytáka. Po polovině, kdy se hra přelávala ze strany na stranu a kdy domácí měli tři čtyři vyložené šance, kontrovala Slavia hlavně z trestných rohů. Po faulu Lehovce na Levého a odpískané penaltě, zvýšil pro domácí kapitán Uhlíř. Ráz hry se nezměnil, stále to bylo trochu divoké utkání, kdy Slávisté dokázali na konci snížit, ale cenné vítězstvím domácím již nevzali. "Nebylo to z naší strany s takovou lehkostí jako před týdnem, nicméně nejsilnějším vjemem je naše soudržnost, žití zápasem. To je každý trenér rád, když tým jede, prožívá utkání od první minuty. Dnes jsme zbytečně kazili v přechodu do útoku, nicméně jsme zápas výsledkově zvládli. Což je cenné. A pro postavení v tabulce na konci soutěže jsou tyto zápasy zásadní", popisuje utkání domácí asistent trenéra Tomáš Levý.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Fotografie oddílu pozemního hokeje:

<https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000192371>

<https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000192397>

I.Liga muži – 21.9.

Litice B – Slavia B 2:2

Góly: Hošek, Míka Š.

Sestava: BARCAL Vít, BÁRTA Marek - realizační tým, ČECH Ladislav - kapitán , HEGER Patrik, HOŠEK Petr, HOUŠKA Martin, KORDÍK Jakub, KORYŤÁK Tomáš, KRÁLOVEC Václav, MÍKA Štěpán, NÁGR David, NEČAS Tomáš – brankář, REISCHIG Antonín, SVOBODA Vojtěch

Slávistický víkend se litickému béčku povedl tak nějak z poloviny..

- zasloužená remíza 2:2
- utkání hrané v přátelském duchu
- mládí vpřed, ale zkušení také hráli prim
- zlepšeme se v koncovce a ve hře, nechodíme do soubojů

Marek Bárta



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga dorostenců – 22.9.

Litice – Slavia 0:4 (0:3)

Sestava: Jáchym Baxa, Jan Kordík (gólman), Martin Houška, Matěj Hofman, Matěj Moravec, Mikoláš Bílek, Miroslav Březina (gólman), Ondřej Veselý, Štěpán Míka, Štěpán Mareš, Vít Barcal (C), Davic Nágr, Vojta Švarný, Antonín Reischig

Trenér: Dominik Bystřický

Dnešní zápas se nám nepovedl. Máme jak stálé tak i nové hráče, kteří se ještě seznamují se systémem.

První čtvrtina: Začátek první čtvrtiny jsme neměli špatný, kluci měli hodně energie, z toho pramenilo několik zajímavých zakončení. Bohužel i tak pro nás první čtvrtina skončila 0:2.

Ani ve druhé čtvrtině jsme nedokázali dát gól. Zato Slavia zvýšila na 3:0. Po tomto gólu nám spadly trochu brady.

Třetí čtvrtina byla celkem vyrovnaná, my i Slavia jsme si vytvořily několik trestných rohů a šancí. Dokázali jsme udržet tuhle čtvrtinu bez inkasované branky. Avšak v útoku ke žádné změně nedošlo, všechny naše šance se štěstím chytil slávistický gólman.

Přestože jsme se snažili a gól byl blízko, nakonec Slávisté v 59. minutě dali čtvrtý gól.

Máme na čem pracovat a tahle sezóna nebude zadarmo! Bude to boj!

Dominik Bystřický

Liga starších žákyň - 21.9.

Litice – Slavia Praha 4:1 (2:1)

Góly: Šrachtová 2x, Daňsová K., Dokulilová

Sestava: McLaughlin, Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Šťastná

V prvním zápase sezóny, proti silnému soupeři, Slavia Praha, jsme prokázali připravenost a soudržnost týmu, díky čemuž jsme v 9. minutě utkání otevřeli skóre a získali tak potřebný klid na hokejce.

V zápase jsme předvedli sebejistý výkon a vytvořili si pevný bod, od kterého se chceme odrazit a na který se pokusíme navázat v dalším kole soutěže.

Marek

Starší žáci – kvalifikace 21.9.

Litice – Bohemians 3:2

Góly: 2x Kropáček, Polák



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice – Kbely 4:4

Góly: 2x Kropáček, Polák, D. Míka

Sestava: Hurdzan, Hofman - M. Brada, M. Burda, Doležal, J. Kokoška, Kovařík, Kropáček, D. Míka, D. Strejc, D. Šesták, J. Soukup, Špalek, Polák, Polanský, Roskancýuk

V prvním zápase to byl souboj o přímý postup. Bohemians složená z půlky z Prahy byla silná.

Dali jsem dva rychlé góly, pak jsme se však po prostřídání nemohli dostat do hry.

Šance sice byly, ale Bohemka vyrovнала. Byl to opravdu dobrý-těžký zápas.

Každá chyba byla hned vidět. Gólem v poslední minutě jsme vyhráli. Bohemka si musela postup vybojovat později...

Ve druhém zápase nám Kbely chtěly ukázat, že budou letos silné. Silově ano. My měli lepší pohyb a fyziku.

Remíza byla asi spravedlivá.

Kvalifikaci odehrálo všech 16 hráčů. Nyní přijdou pouze těžší zápasy, se Slavií a hlavně Mnichovicemi.

K technické hře musíme postupně přidávat rychlost a sílu. Uvidíme...

P. Míka

Mladší žáci 22.9. v Hostivaři

Mladší žáci ve druhém dvoj kole pokračovali v Hostivaři v dobrých výkonech. Klukům nechybí chuť do hry a dobře si zvykají na novou kategorii.

Soupeři zatím nejsou ti nejsilnější, ale naše hra má chvílemi pěkné momenty a kluci celkově ví a chápou, co a jak hrát.

LTC - HC President 6:2 (5:0)

Góly: Strejc O. 4x, Kokoška A. 2x

LTC - HC Kadaň 13:1 (7:0)

Góly: Strejc O. 4x, Kokoška A. 2x, Hynčík T. 2x, Petrmichl V. 2x, Činátl T., Klement V., Šíma V.

Hru jsme měli pod kontrolou, stejně jako v obou zápasech před 14 dny - dobré nasazení hned od první minuty, dobré přihrávky a rychlý přechod do útoku byly opět naší silnou stránkou. Bránění ještě není ideální, ale zvláště ve druhém zápase nás soupeř ani moc neprověřil.

Hráli: Vojta Neumeier, Ondra Strejc, Tonda Činátl, Přemek Jan Vodička, Fanda Langer, Adam Kokoška, Vojta Šíma, Vašek Petrmichl, Vojta Klement, Tobiáš Hynčík

LŠ



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Veteráni v Rakovníku 21.9

Sestava: Kordás, Bradís, Kocour, Ovčák, Čvanča, Kykyna, Aleš, Vychr a Muškát

Litice - Holič 3:0

Góly: Kocour, Vychr, Aleš

Litice - Rakovník 1:4

Gól: Vychr

Litice - Bolevec 0:4

Litice - Praga 4:3

Góly: Kocour 2, Vychr, Aleš

o 5. místo

Litice - Brno 9:0.

Góly: Bradís 2, Kocour 2, Vychr 2, Aleš 3

Jak jsme turnaj začali, tak i ukončili. Vítězná mentalita nás opustila v prostředí turnaje.

Martin Brada

